
ПОЛІТИКАМ ПОТРІБНА ДОПОМОГА
АКАДЕМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Трейсі Браун «Політики

потребують допомоги, щоб вийти за межі кричущого ідеалізму».
У ній автор наголошує, що дослідники можуть і повинні допомогти
політикам розібратися з тим, що можливо і що неможливо реалізувати на
практиці. Він згадує нещодавнє відкриття вчених Массачусетського
технологічного інституту щодо причин довговічності споруд Стародавнього
Риму й руйнування споруд 70-х років минулого століття. І наголошує:
результати досліджень спричиняють політичні рішення. Але існує нагальна
потреба дослідження чинників, які впливають на формування політики й
вивчення того, як саме нові напрямки досліджень спричиняють нові
напрямки у політиці. Трейсі аналізує приклади взаємодії вчених і політиків і
звертає увагу на «кричущий ідеалізм, який пронизує процес вироблення
політики». Політично спокусливо уявити, що переведення усіх нових
автомобілів на електромобілі до 2030 року – це лише питання того,
наскільки рішуче сформульована мета. Або що регіональні інновації
з’являться після заклику до цього, і що розмови про декарбонізацію



призведуть до декарбонізації. Вловити момент, побачити потенціал для
змін, зрозуміти наслідки нових знань і можливостей, поставити під сумнів
припущення, покладені в основу поточних підходів, бути в курсі того, які
знання або проблеми супроводжуватимуть реалізацією політики – ось що
мають робити відповідальні політики. Вони, у свою чергу, потребують
постійного оновлення даних, які можуть змусити їх переглядати цілі,
вносити корективи до визначеної політики. Інформаційна робота в
академічних колах має бути зосереджена на допомозі політикам, а не лише
на демонстрації дослідницьких проектів у пошуках точок впливу, як це
часто буває. Гарним прикладом, вважає автор, є брифінг про інструмент
«відстеження економіки», підготовлений дослідниками Ноттінгемського
університету для цьогорічного Тижня доказів. За відправну точку береться
позиція, в якій зараз перебувають члени парламенту: їх просять підтримати
національні та регіональні заходи уряду, спрямовані на економічне
зростання, водночас оцінюючи ситуацію в їхньому регіоні та можливості
для її зміни. Дані в режимі реального часу дають можливість членам
парламенту приймати рішення, спираючись на найсвіжішу інформацію. Чи
відповідають поставлені цілі реаліям науки і техніки? Депутати повинні це
знати.
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